

Umelecká činnosť rok 2017

Kód	Názov kategórie	Počet výstupov
ZZZ	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v zahraničí.</i>	2
ZZY	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	40
ZZX	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	34
ZZV	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	22
ZYZ	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované skupinou autorov a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v zahraničí.</i>	2
ZYY	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované skupinou autorov a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	1
ZYX	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované skupinou autorov a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	1
ZYV	<i>Závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované skupinou autorov a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	1
ZXZ	<i>Závažné umelecké diela, výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v zahraničí.</i>	4
ZXY	<i>Závažné umelecké diela, výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	16
ZXX	<i>Závažné umelecké diela, výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	9
ZXV	<i>Závažné umelecké diela, výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	15
ZVY	<i>Závažné umelecké diela, výkony menšieho rozsahu, vytvorené kolektívom autorov a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	1
ZVV	<i>Závažné umelecké diela, výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované skupinou autorov a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	3
151		
YZY	<i>Menej závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	9
YZX	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom, premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v inštitúciách v zahraničí.</i>	5
YZV	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom, premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	10
YYZ	<i>Menej závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované skupinou autorov a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v zahraničí.</i>	1

YYX	<i>Menej závažné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované skupinou autorov, premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	4
YXY	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom, premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v inštitúciách v domácom prostredí.</i>	6
YXX	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v zahraničí.</i>	9
YXV	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	2
YVZ	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované kolektívom autorov a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v zahraničí.</i>	9
YVY	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované kolektívom autorov a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	49
YVX	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované kolektívom autorov a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	5
YVV	<i>Menej závažné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu, vytvorené alebo interpretované kolektívom autorov a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	7
116		
XZX	<i>Ostatné umelecké diela a výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom, premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	2
XZV	<i>Ostatné umelecké diela a výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným Autorom a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	1
XXY	<i>Ostatné umelecké diela, výkony väčšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované skupinou autorov a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	4
XXV	<i>Ostatné umelecké diela, výkony a prezentácie menšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí.</i>	1
XXV	<i>Ostatné umelecké diela, výkony a prezentácie menšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom a premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v inštitúciách v domácom prostredí.</i>	8
XVZ	<i>Ostatné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované kolektívom autorov, premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v zahraničí.</i>	10
XVY	<i>Ostatné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované jedným autorom, premiérovu uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných inštitúciách v domácom prostredí</i>	2
XVX	<i>Ostatné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované kolektívom autorov, premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v ostatných inštitúciách v zahraničí.</i>	27
XVV	<i>Ostatné umelecké diela a výkony menšieho rozsahu vytvorené alebo interpretované kolektívom autorov, premiérovu uvedené na ostatných podujatiach a v inštitúciách v domácom prostredí</i>	7
62		
Spolu		329 výstupov

ZZZ001 [18 AKU] ref. č. EUCA39704

Tomanová Mária [AKUFMUKVI]. - Conservatorio di Musica Giuseppe Martucci di Salerno [Inštitúcia], Salerno. - Conservatorio di Musica Giuseppe Martucci di Salerno [Inštitúcia], Salerno. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: spev, klavír; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 4.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát; Ďalšie údaje: jedná sa o umeleckú vysokú školu

ZZZ002 [18 AKU] ref. č. EUCA39702

Tomanová Mária [AKUFMUKVI]. - Istituto Superiore di Studi Musicali "G.Briccialdi" [Inštitúcia], Terni. - Istituto Superiore di Studi Musicali "G.Briccialdi" [Inštitúcia], Terni. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: spev, klavír; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16..2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu :program, plagát; Ďalšie údaje: umelecká vysoká škola v Terni

ZZY003 [18 AKU] ref. č. EUCA40927

Arendárik Matej [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, gitara, spev; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY004 [18 AKU] ref. č. EUCA40468

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Hudba pre sláčikové kvarteto (Musika per quartetto d'archi), Sláčikové kvarteto č.2, venované pamiatke Sergeja S. Prokofieva, Sláčikové kvarteto č.3, In memoriam Dmitrij D. Šostakovič, Spievajúce srdce, op. 4, Sonáta pre sláčikové sexteto; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: sláčikové nástroje; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 19.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: koncert pri príležitosti 90. narodenín autora (II)

ZZY005 [18 AKU] ref. č. EUCA40115

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Hudba pre husle a orchester; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester, husle sólo; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:19 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY006 [18 AKU] ref. č. EUCA40467

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Na strunách a klávesoch pre husle a klavír - Suita I, Sonáta pre sólové husle, Kadencia pre sólové husle, sonáta pre klavír, Maticí slovenskej, Sonátina pre sólové husle, Kadencia pre sólové husle č.1, Na strunách a klávesoch pre husle a klavír - Suita II, Sonata concertante pre sólové husle, Na strunách a klávesoch pre husle a klavír - Suita III; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle, klavír; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:4.4.2017; Dokumentácia realizácie

ZZY007 [18 AKU] ref. č. EUCA40480

Cáhová Eva [AKUFMUKKN]. - Štátny komorný orchester Žilina [Inštitúcia], Žilina. - Štátny komorný orchester žilina [Inštitúcia], Žilina. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:25 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZZY008 [18 AKU] ref. č. EUCA40479

Cáhová Eva [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester, klavír sólo; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY009 [18 AKU] ref. č. EUCA40341

Gabrišová Ivica [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: gitara, flauta; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY010 [18 AKU] ref. č. EUCA40344

Gabrišová Ivica [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: flauta, gitara, klavír; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY011 [18 AKU] ref. č. EUCA41196

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle, klavír; Rozsah:65 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Hudba v sade

ZZY012 [18 AKU] ref. č. EUCA41190

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev, husle; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY013 [18 AKU] ref. č. EUCA40345

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, gitara, flauta; Rozsah:40 min; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY014 [18 AKU] ref. č. EUCA41614

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Akadémia umení, koncertná sála [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Akadémia umení, koncertná sála [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Mucha quartet, klavír sólo; Rozsah:65 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZY015 [18 AKU] ref. č. EUCA40323

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie:Collegium Wartberg; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:31.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY016 [18 AKU] ref. č. EUCA41516

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: viedenský violon/kontrabas, husle, viola; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZY017 [18 AKU] ref. č. EUCA40333

Lapšanský Marián [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Štátna filharmónia Košice, klavír - sólo; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY018 [18 AKU] ref. č. EUCA41452

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: gitara, akordeón, sláčikový orchester; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 8.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZZY019 [18 AKU] ref. č. EUCA41517

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: viedenský violon/kontrabas, husle, viola; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 28.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZY020 [18 AKU] ref. č. EUCA40548

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: husle, klavír; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY021 [18 AKU] ref. č. EUCA40549

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Štátny komorný orchester Žilina [Inštitúcia], Žilina. - Štátny komorný orchester Žilina [Inštitúcia], Žilina. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: sláčikový orchester, husle sólo; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY022 [18 AKU] ref. č. EUCA40536

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: klarinet, saxofón, husle, klavír, violončelo; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY023 [18 AKU] ref. č. EUCA40539

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: Symfonický orchester Slovenského rozhlasu, husle sólo; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY024 [18 AKU] ref. č. EUCA40551

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:4.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY025 [18 AKU] ref. č. EUCA40535

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY026 [18 AKU] ref. č. EUCA40556

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY027 [18 AKU] ref. č. EUCA40558

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY028 [18 AKU] ref. č. EUCA41307

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - Štátna opera [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Štátna opera [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: postava Markyza; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:4.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

ZZY029 [18 AKU] ref. č. EUCA40639

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: postava Malatesta; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

ZZY030 [18 AKU] ref. č. EUCA40648

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólístická; Obsadenie: postava - Barón Koloman Župan; Rozsah:150 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

ZZY031 [18 AKU] ref. č. EUCA40632

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava Rigoletta; Rozsah:180 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

ZZY032 [18 AKU] ref. č. EUCA40808

Procházka Pavol [AKUFMUKKD]. - Opera SND [Inštitúcia], Bratislava. - Opera SND [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: zbor opery SND; Rozsah:180 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: screen shot (program); Odkaz na internetový zdroj:<http://www.snd.sk/predstavenie/9674/triptych-sestra-angelika-plast-gianni-schicchi/2017-02-17/18-00>

ZZY033 [18 AKU] ref. č. EUCA40811

Procházka Pavol [AKUFMUKKD]. - Opera SND [Inštitúcia], Bratislava. - Opera SND [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: zbor opery SND; Rozsah:160 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: screen shot (program); Odkaz na internetový zdroj:<http://www.snd.sk/predstavenie/9690/zidovka/2017-04-07/19-00>

ZZY034 [18 AKU] ref. č. EUCA41381

Račič Derner Klaudia [AKUFMUKVI]. - PAVLÍK RECORDS [Inštitúcia], Bratislava. - PAVLÍK RECORDS [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:53 min. 26 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: CD; Odkaz na internetový zdroj:<http://www.pavlikrecords.sk/shop/vazna-hudba/klaudia-dernerova-zo-zivota-zeny-cd-audio>

ZZY035 [18 AKU] ref. č. EUCA40518

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: ŠKO Žilina, Žilinský miešaný zbor, Cantica collegium musicum Martin; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY036 [18 AKU] ref. č. EUCA40514

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - STATNY KOMORNÝ ORCHESTER ZILINA [Inštitúcia], Žilina. - STATNY KOMORNÝ ORCHESTER ZILINA [Inštitúcia], Žilina. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: ŠKO Žilina, Žilinský miešaný zbor, Cantica collegium musicum Martin; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZY037 [18 AKU] ref. č. EUCA40537

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klarinet, klavír, saxofón, husle; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 22.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZY038 [18 AKU] ref. č. EUCA41212

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Lotz trio; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:26.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Odkaz na internetový zdroj:<http://www.galerianz.eu/kulturne-aktivity/single/1>

ZZY039 [18 AKU] ref. č. EUCA40016

Šebestová Michaela [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Orchester a zbor ŠO BB- postava Feneny; Rozsah:180 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu :plán predstavení, screen shot; Odkaz na internetový zdroj:<http://www.stateopera.sk/sk/nabucco>

ZZY040 [18 AKU] ref. č. EUCA40029

Šebestová Michaela [AKUFMUKVI]. - SLOVENSKÉ NÁRODNÉ DIVADLO [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÉ NÁRODNÉ DIVADLO [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie :postava sestry Angeliky; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu:ferman, plagát

ZZY041 [18 AKU] ref. č. EUCA40031

Šebestová Michaela [AKUFMUKVI]. - SLOVENSKÉ NÁRODNÉ DIVADLO [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÉ NÁRODNÉ DIVADLO [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava Mercedes; Rozsah:160 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZZY042 [18 AKU] ref. č. EUCA40123

Tužinský Pavol [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Camerata novisoliensis, klavír, husle; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 12.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX043 [18 AKU] ref. č. EUCA40931

Arendárik Matej [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, soprán; Rozsah:77 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX044 [18 AKU] ref. č. EUCA40932

Arendárik Matej [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: viola, klavír; Rozsah:85 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX045 [18 AKU] ref. č. EUCA40674

Herencsár Viktória [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: cimbal, čembalo; Rozsah:79 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 13.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZX046 [18 AKU] ref. č. EUCA41332

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:100 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program; Ďalšie údaje:koncert v Taicang

ZZX047 [18 AKU] ref. č. EUCA40334

Lapšanský Marián [AKUFMUKKN]. - Universidad Autónoma de Nuevo León [Inštitúcia], Nuevo León. - Universidad Autónoma de Nuevo León [Inštitúcia], Nuevo León. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Orquesta Sinfónica UANL, klavír - sólo; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:1.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX048 [18 AKU] ref. č. EUCA40335

Lapšanský Marián [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír sólo; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX049 [18 AKU] ref. č. EUCA40337

Lapšanský Marián [AKUFMUKKN]. - Suwon philharmonic orchestra [Inštitúcia], Suwon. - Suwon philharmonic orchestra [Inštitúcia], Suwon. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Suwon philharmonic orchestra, klavír - sólo; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZZX050 [18 AKU] ref. č. EUCA41456

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: gitara; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZX051 [18 AKU] ref. č. EUCA41467

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: gitara, akordeón, sláčikový orchester; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 28.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX052 [18 AKU] ref. č. EUCA41234

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: gitara; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX053 [18 AKU] ref. č. EUCA41469

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: sólová gitara, gitarové trio; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

ZZX054 [18 AKU] ref. č. EUCA40599

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Filharmónia Hradec Králové [Inštitúcia], Hradec Králové. - Filharmónia Hradec Králové [Inštitúcia], Hradec Králové. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Filharmónia Hradec Králové, lesný roh, cello, husle sólo; Rozsah:27 min. 12 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:121-16.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: CD; Ďalšie údaje: CD vydané vydavateľstvom Ephameron (Holandsko), názov CD - Where are the snows of yesterday?

ZZX055 [18 AKU] ref. č. EUCA40555

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Ensemble Opera Diversa [Inštitúcia], Brno. - Ensemble Opera Diversa [Inštitúcia], Brno. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Ensemble Opera Diversa, spev, varhany, viola sólo; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:1.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX056 [18 AKU] ref. č. EUCA40540

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - CCU BUAP [Inštitúcia], Puebla. - CCU BUAP [Inštitúcia], Puebla. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX057 [18 AKU] ref. č. EUCA40552

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Chorvátsky symfonický orchester Rádia a televízie, husle sólo; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX058 [18 AKU] ref. č. EUCA40541

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Xalapa Symphony Orchestra, husle sólo; Rozsah:25 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX059 [18 AKU] ref. č. EUCA40624

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická;

Figara; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu:

program, plagát; Ďalšie údaje:zájazd ŠO BB v Japonsku - vystúpenie v Osake

ZZX060 [18 AKU] ref. č. EUCA39724

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - Szegedi Tudományegyetem [Inštitúcia], Szeged. - Szegedi Tudományegyetem [Inštitúcia], Szeged. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev (barytón, soprán); Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, bulletin

ZZX061 [18 AKU] ref. č. EUCA39756

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Erkel Ferenc Tagintézményének [Inštitúcia], Ózd. - Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Erkel Ferenc Tagintézményének [Inštitúcia], Ózd. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie:klavír, spev (barytón, soprán); Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, Pozvánka

ZZX062 [18 AKU] ref. č. EUCA40505

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Divadlo Antonína Dvořáka [Inštitúcia], Ostrava. - Divadlo Antonína Dvořáka [Inštitúcia], Ostrava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester, sóla; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: koncert aj 10.9.2017

ZZX063 [18 AKU] ref. č. EUCA40519

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie:Cantica collegium musicum - Martin; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 18.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX064 [18 AKU] ref. č. EUCA40496

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Divadlo Antonína Dvořáka [Inštitúcia], Ostrava. - Divadlo Antonína Dvořáka [Inštitúcia], Ostrava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: zbor a orchester opery Národného divadla Moravskoslezského, sólisti; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 19.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX065 [18 AKU] ref. č. EUCA41739

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Evangelický kostel na Rozvoji [Inštitúcia], Český Těšín. - Evangelický kostel na Rozvoji [Inštitúcia], Český Těšín. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: sóla, miešaný zbor, orchester; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZZX066 [18 AKU] ref. č. EUCA40495

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Divadlo Antonína Dvořáka [Inštitúcia], Ostrava. - Divadlo Antonína Dvořáka [Inštitúcia], Ostrava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: zbor a orchester opery Národného divadla Moravskoslezského, sólisti; Rozsah:150 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 5.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX067 [18 AKU] ref. č. EUCA40498

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Divadlo Jiřího Myrona [Inštitúcia], Ostrava. - Divadlo Jiřího Myrona [Inštitúcia], Ostrava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: zbor a orchester opery Národného divadla Moravskoslezského, sólisti; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: repríza 26.5.2017

ZZX068 [18 AKU] ref. č. EUCA41208

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Slovenský Inštitút/Slowakisches Institut [Inštitúcia], Viedeň. - Slovenský Inštitút/Slowakisches Institut [Inštitúcia], Viedeň. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Lotz trio; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX069 [18 AKU] ref. č. EUCA41209

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Lotz trio; Rozsah:65 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX070 [18 AKU] ref. č. EUCA41201

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Lotz trio; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:6.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX071 [18 AKU] ref. č. EUCA41204

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Lotz trio; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX072 [18 AKU] ref. č. EUCA39719

Tomanová Mária [AKUFMUKVI]. - Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Erkel Ferenc Tagintézményének [Inštitúcia], Ózd. - Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Erkel Ferenc Tagintézményének [Inštitúcia], Ózd. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie:klavír, spev (soprán, barytón); Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

ZZX073 [18 AKU] ref. č. EUCA39711

Tomanová Mária [AKUFMUKVI]. - Szegedi Tudományegyetem [Inštitúcia], Szeged. - Szegedi Tudományegyetem [Inštitúcia], Szeged. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie:klavír, spev (soprán, barytón); Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, bulletin; Ďalšie údaje:jedná sa o umeleckú vysokú školu

ZZX074 [18 AKU] ref. č. EUCA41383

Tužinský Pavol [AKUFMUKKD]. - Evangelický kostel u Salvátora [Inštitúcia], Praha. - Evangelický kostel u Salvátora [Inštitúcia], Praha. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Komorný zbor Canticorum iubilo, Filharmónia Hradec Králové, spev; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 23.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZX075 [18 AKU] ref. č. EUCA40906

Tužinský Pavol [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Filharmónia Hradec Králové, komorný zbor, spev; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: dirigentský výstup s Filharmóniu Hradec Králové

ZZX076 [18 AKU] ref. č. EUCA41447

Tužinský Pavol [AKUFMUKKD]. - Severočeské divadlo [Inštitúcia], Ústí nad Labem. - Severočeské divadlo [Inštitúcia], Ústí nad Labem. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie :orchester Severočeského divadla Ústí nad Labem; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZV077 [18 AKU] ref. č. EUCA40118

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - Moyzes quartet [Inštitúcia], Skalica. - Moyzes quartet [Inštitúcia], Skalica. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Poetická hudba pre sláčikové kvarteto; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: sláčikové kvarteto; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:22 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 22.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV078 [18 AKU] ref. č. EUCA40481

Cáhová Eva [AKUFMUKKN]. - Základná umelecká škola [Inštitúcia], Banská Štiavnica. - Základná umelecká škola [Inštitúcia], Banská Štiavnica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZZV079 [18 AKU] ref. č. EUCA41302

Cáhová Eva [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, cimbal; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV080 [18 AKU] ref. č. EUCA40698

Herencsár Viktória [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: cimbal; Rozsah:65 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program; Ďalšie údaje: koncert v Tešedíkove

ZZV081 [18 AKU] ref. č. EUCA41200

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle, viola, violončelo, spev; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 7.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZV082 [18 AKU] ref. č. EUCA40407

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: barokové husle, viola da gamba, 8 violone, spev; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:6.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

ZZV083 [18 AKU] ref. č. EUCA40408

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Bass band; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:26.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV084 [18 AKU] ref. č. EUCA40493

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Mucha Quartett, kontrabas; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZV085 [18 AKU] ref. č. EUCA41233

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: gitara, husle; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV086 [18 AKU] ref. č. EUCA40477

Niederdorfer Zuzana [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie :klavír; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV087 [18 AKU] ref. č. EUCA41013

Niederdorfer Zuzana [AKUFMUKKN]. - Diskant [Inštitúcia], Bratislava. - Diskant [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:68 min. 7 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: december 2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: CD

ZZV088 [18 AKU] ref. č. EUCA40478

Niederdorfer Zuzana [AKUFMUKKN]. - ArtScéna SKDK [Inštitúcia], Prešov. - ArtScéna SKDK [Inštitúcia], Prešov. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV089 [18 AKU] ref. č. EUCA40561

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZV090 [18 AKU] ref. č. EUCA41020

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZV091 [18 AKU] ref. č. EUCA40560

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Zrkadlová sieň, Primaciálny palác [Inštitúcia], Bratislava. - Zrkadlová sieň, Primaciálny palác [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:6.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV092 [18 AKU] ref. č. EUCA41024

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:29.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZV093 [18 AKU] ref. č. EUCA40521

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Cantica Collegium musicum Martin [Inštitúcia], Martin. - Cantica Collegium musicum Martin [Inštitúcia], Martin. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Cantica collegium musicum - Martin; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZZV094 [18 AKU] ref. č. EUCA41034

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: ženský zbor, mužský zbor; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

ZZV095 [18 AKU] ref. č. EUCA41754

Simandl Daniel [AKUFMUKKD]. - Divadlo Nová scéna [Inštitúcia], Bratislava. - Divadlo Nová scéna [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: komorný orchester, spev; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZZV096 [18 AKU] ref. č. EUCA40308

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:20; Obsadenie: Schölnast consort, viola, spev; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV097 [18 AKU] ref. č. EUCA41205

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Symfonický orchester SRo, spev, husle, klarinet - sólo; Rozsah:25 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZZV098 [18 AKU] ref. č. EUCA41386

Tušinský Pavol [AKUFMUKKD]. - Divadlo P.O.Hviezdoslava [Inštitúcia], Bratislava. - Divadlo P.O.Hviezdoslava [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretovaný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Metropolitný orchester Bratislava, sólisti Budapeštianskeho operetného divadla; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZYZ099 [18 AKU] ref. č. EUCA40956

Fábbera Igor [AKUFMUKON]. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Ensemble Kontrapunkte; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:13.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZYZ100 [18 AKU] ref. č. EUCA40922

Szabó István [AKUFMUKON]. - Akademia Muzyczna w Krakowie [Inštitúcia], Krakow. - Akademia Muzyczna w Krakowie [Inštitúcia], Krakow. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Sonus Ensemble; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZYY101 [18 AKU] ref. č. EUCA40360

Gabrišová Ivica [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: klavír, flauta, hoboj, lesný roh, viola, violončelo, kontrabas; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZYX102 [18 AKU] ref. č. EUCA41210

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Panstwowa szkola Muzyczna II st. [Inštitúcia], Wroclaw. - Panstwowa szkola Muzyczna II st. [Inštitúcia], Wroclaw. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: klarinet, fagot, lesný roh; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 16.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZYV103 [18 AKU] ref. č. EUCA40244

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Dvorana VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Dvorana VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Collegium Wartberg; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXZ104 [18 AKU] ref. č. EUCA40676

Herencsár Viktória [AKUFMUKON]. - Instituto Superior de Arte del Teatro Colón [Inštitúcia], Buenos Aires. - Instituto Superior de Arte del Teatro Colón [Inštitúcia], Buenos Aires. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Orquestra Adadémia del Instituto Superior de Arte, cimbál sólo; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXZ105 [18 AKU] ref. č. EUCA41207

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Universität Mozarteum [Inštitúcia], Salzburg. - Universität Mozarteum [Inštitúcia], Salzburg. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Salzburger Hofmusik, spev; Rozsah:27 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXZ106 [18 AKU] ref. č. EUCA40111

Špilák Peter [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Kukurička strapatá; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: ženský zbor a cimbál; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:4 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXZ107 [18 AKU] ref. č. EUCA40109

Špilák Peter [AKUFMUKKD]. - Veľký sál Moskovského konzervatória P.I.Čajkovského [Inštitúcia], Moskva. - Veľký sál Moskovského konzervatória P.I.Čajkovského [Inštitúcia], Moskva. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Kde si bola; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: miešaný zbor; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:4 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXY108 [18 AKU] ref. č. EUCA40368

Arendárik Matej [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:25 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát; Odkaz na internetový zdroj:<http://operaslovakia.sk/piano-gala-v-bratislavskej-starej-trznici/>

ZXY109 [18 AKU] ref. č. EUCA40936

Arendárik Matej [AKUFMUKKN]. - ŠTATNA FILHARMÓNIA KOŠICE [Inštitúcia], Košice. - ŠTATNA FILHARMÓNIA KOŠICE [Inštitúcia], Košice. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester Štátnej filharmónie Košice, klavír sólo; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 23.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Odkaz na internetový zdroj: <http://www.sfk.sk/index.php/sk/kalendar/icalrepeat.detail/2017/03/23/192/-/preludia>

ZXY110 [18 AKU] ref. č. EUCA40362

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - SYMFONICKÝ ORCHESTER SLOVENSKEHO ROZHLASU [Inštitúcia], Bratislava. - SYMFONICKÝ ORCHESTER SLOVENSKEHO ROZHLASU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Planctus pre sláčikový orchester; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: sláčikový orchester; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:12 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY111 [18 AKU] ref. č. EUCA40107

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - KONCERTNA SALA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - KONCERTNÁ SÁLA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: S onata e tre; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klarinet, vibrafón, klavír; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:11 min. 30 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: pozvánka, program

ZXY112 [18 AKU] ref. č. EUCA40351

Červienka Michal [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Orchester B. Warchala, gitara, bandoneón - sólo; Rozsah:7 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

ZXY113 [18 AKU] ref. č. EUCA39758

Didi Vojtech [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov:Canzone eterna; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: soprán, recitátor, miešaný zbor, orchester; Druh / žáner:vážna hudba; Rozsah:14 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

ZXY114 [18 AKU] ref. č. EUCA40472

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - ŠTÁTNY KOMORNÝ ORCHESTER ŽILINA [Inštitúcia], Žilina. - ŠTÁTNY KOMORNÝ ORCHESTER ŽILINA [Inštitúcia], Žilina. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: hoboje, sláčiky, čembalo; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:26.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY115 [18 AKU] ref. č. EUCA40470

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: hoboje, sláčikový orchester; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY116 [18 AKU] ref. č. EUCA40538

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Symfonický orchester Slovenského rozhlasu, husle sólo; Rozsah:19 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY117 [18 AKU] ref. č. EUCA41025

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester, husle sólo; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXY118 [18 AKU] ref. č. EUCA41115

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - Štátna opera [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Štátna opera [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester Štátnej opery BB, spev sólo; Rozsah:22 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY119 [18 AKU] ref. č. EUCA40523

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: Canzona neosolium; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXY120 [18 AKU] ref. č. EUCA41750

Simandl Daniel [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: Danubius singers, husle, viola, violončelo, klavír; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY121 [18 AKU] ref. č. EUCA41752

Simandl Daniel [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: Danubius Octet Singers; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY122 [18 AKU] ref. č. EUCA40533

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Koncertná sieň Dvorana HTF VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Koncertná sieň Dvorana HTF VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: spev, klavír, klarinet; Rozsah:12 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXY123 [18 AKU] ref. č. EUCA39707

Tomanová Mária [AKUFMUKVI]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester, zbor, recitátor, sólo - soprán; Rozsah:14 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 14.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXX124 [18 AKU] ref. č. EUCA40385

Filas Juraj [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Labutí píseň (Swang song); Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: spev, strunové nástroje; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:13 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:1.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXX125 [18 AKU] ref. č. EUCA40618

Filas Juraj [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Šerosvit (Chiaroscuro) – trio sonáta pre husle, klarinet a klavír; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle, klarinet, klavír; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:12 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXX126 [18 AKU] ref. č. EUCA40383

Filas Juraj [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov:Sonáta pre trúbku a varhany - "Kuks - Hexen - Aria"; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: trúbka, varhany; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:10 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXX127 [18 AKU] ref. č. EUCA41192

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:22 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:13.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, bulletin

ZXX128 [18 AKU] ref. č. EUCA40554

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Petofi múzeum [Inštitúcia], Budapešť. - Petofi múzeum [Inštitúcia], Budapešť. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Quaaarsiluni ensemble; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXX129 [18 AKU] ref. č. EUCA40546

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Reduta - Múzartov sál [Inštitúcia], Brno. - Reduta - Múzartov sál [Inštitúcia], Brno. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, sláčikový orchester, husle sólo; Rozsah:31 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:6.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXX130 [18 AKU] ref. č. EUCA40559

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Stará radnice [Inštitúcia], Brno. - Stará radnice [Inštitúcia], Brno. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle, viola; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXX131 [18 AKU] ref. č. EUCA40516

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Žilinský miešaný zbor; Rozsah:35 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXX132 [18 AKU] ref. č. EUCA40524

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Spevácky zbor slovenských učiteľov; Rozsah:35 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 16.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV133 [18 AKU] ref. č. EUCA40070

Cáhová Eva [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, viola, violončelo; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV134 [18 AKU] ref. č. EUCA40482

Cáhová Eva [AKUFMUKKN]. - Konzervatórium J.L.Bellu [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Konzervatórium J.L.Bellu [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV135 [18 AKU] ref. č. EUCA40067

Červienka Michal [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: akordeón, gitara; Rozsah:11 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV136 [18 AKU] ref. č. EUCA40073

Didi Vojtech [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Hommage á Besame Mucho - svetová premiéra; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: viola, violončelo, klavír; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:8 min. 30 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV137 [18 AKU] ref. č. EUCA41197

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: husle, klavír; Rozsah:29 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:24.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: koncert v letohrádku Dardanely - Markušovce (18:00)

ZXV138 [18 AKU] ref. č. EUCA41198

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle, viola, klavír; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:24.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: koncert v Dome tradičnej kultúry Gemera - Rožňava (12:00)

ZXV139 [18 AKU] ref. č. EUCA41299

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje:1. festivalový koncert

ZXV140 [18 AKU] ref. č. EUCA40062

Nemcová Marta [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev, husle, klarinet; Rozsah:28 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV141 [18 AKU] ref. č. EUCA40545

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: klarinet, husle, klavír; Rozsah:15 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV142 [18 AKU] ref. č. EUCA40066

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:12 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV143 [18 AKU] ref. č. EUCA40529

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: Spevácky zbor slovenských učiteľov; Rozsah:35 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZXV144 [18 AKU] ref. č. EUCA40060

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: Canzona Neosolium - Canzona Women´s Choir; Rozsah:15 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV145 [18 AKU] ref. č. EUCA40522

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Canzona neosolium; Rozsah:25 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:29.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV146 [18 AKU] ref. č. EUCA40064

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle, klarinet; Rozsah:10 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZXV147 [18 AKU] ref. č. EUCA40058

Tomanová Mária [AKUFMUKVI]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:18min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

ZVY148 [18 AKU] ref. č. EUCA40534

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:20; Obsadenie: husle, viola, violončelo, klavír, kontrabas, spev; Rozsah:25 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZVV149 [18 AKU] ref. č. EUCA40340

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - Cikkerova sieň - radnica [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Cikkerova sieň - radnica [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: klavír, flauta, viola, hoboj, violončelo, kontrabas, lesný roh; Rozsah:32 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZVV150 [18 AKU] ref. č. EUCA40339

Gabrišová Ivica [AKUFMUKON]. - Cikkerova sieň - radnica [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Cikkerova sieň - radnica [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: klavír, flauta, viola, hoboj, violončelo, kontrabas, lesný roh; Rozsah:32 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

ZVV151 [18 AKU] ref. č. EUCA40145

Stašík Peter [AKUFMUKON]. - Cikkerova sieň - radnica [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Cikkerova sieň - radnica [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, flauta, viola, hoboj, violončelo, kontrabas, lesný roh; Rozsah:37 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 18.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YZY152 [18 AKU] ref. č. EUCA40121

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: In memoriam; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: sláčikový orchester; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:12 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YZY153 [18 AKU] ref. č. EUCA40628

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava Lord Guglielmo Cecil; Rozsah:150 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:31.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZY154 [18 AKU] ref. č. EUCA40635

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava župana Kálmána; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZY155 [18 AKU] ref. č. EUCA40640

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava Uhorčíka; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZY156 [18 AKU] ref. č. EUCA40638

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava Hajného; Rozsah:150 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZY157 [18 AKU] ref. č. EUCA40629

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava Mihálya; Rozsah:165 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZY158 [18 AKU] ref. č. EUCA40643

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava vojvodu Róberta; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZY159 [18 AKU] ref. č. EUCA40627

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava Gašpara; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZY160 [18 AKU] ref. č. EUCA40630

Popovič Martin [AKUFMUKVI]. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - ŠTÁTNA OPERA [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: postava kostolníka; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: suflér

YZX161 [18 AKU] ref. č. EUCA40745

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Brass Q (trubka, lesný roh, trombón, tuba, tympany, organ); Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:1.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

YZX162 [18 AKU] ref. č. EUCA39757

Nemcová Marta [AKUFMUKKN]. - Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Erkel Ferenc Tagintézményének [Inštitúcia], Ózd. - Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Erkel Ferenc Tagintézményének [Inštitúcia], Ózd. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev (barytón, soprán); Rozsah:75 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, pozvánka

YZX163 [18 AKU] ref. č. EUCA39732

Nemcová Marta [AKUFMUKKN]. - Szegedi Tudományegyetem [Inštitúcia], Szeged. - Szegedi Tudományegyetem [Inštitúcia], Szeged. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, bulletin

YZX164 [18 AKU] ref. č. EUCA40510

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Kostol Navštívenia Panny Marie [Inštitúcia], Zašov. - Kostol Navštívenia Panny Marie [Inštitúcia], Zašov. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: miešaný zbor, orchester, sóla; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YZX165 [18 AKU] ref. č. EUCA40509

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Kostol Sv. Hedviky [Inštitúcia], Krásné Pole. - Kostol Sv. Hedviky [Inštitúcia], Krásné Pole. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: miešaný zbor, orchester, sóla; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YZV166 [18 AKU] ref. č. EUCA40920

Egedová Xénia [AKUFMUKKN]. - ZUŠ Frica Kafendu [Inštitúcia], Vrútky. - ZUŠ Frica Kafendu [Inštitúcia], Vrútky. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:58 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YZV167 [18 AKU] ref. č. EUCA40910

Egedová Xénia [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:56 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YZV168 [18 AKU] ref. č. EUCA40915

Egedová Xénia [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:62 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YZV169 [18 AKU] ref. č. EUCA40909

Karvay Róbert Drago [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:56 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

YZV170 [18 AKU] ref. č. EUCA40913

Karvay Róbert Drago [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle, klavír; Rozsah:62 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YZV171 [18 AKU] ref. č. EUCA41322

Procházka Pavol [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Technik Akademik; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

YZV172 [18 AKU] ref. č. EUCA41758

Simandl Daniel [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Danubius octet singers; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YZV173 [18 AKU] ref. č. EUCA41753

Simandl Daniel [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Danubius Octet Singers; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: repríza 12.6.2017

YZV174 [18 AKU] ref. č. EUCA41203

Šebesta Ronald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Lotz trio; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Odkaz na internetový zdroj: <http://www.bystricoviny.sk/bystricoviny-tv/tereziansky-den-zupnom-dome-2/>

YZV175 [18 AKU] ref. č. EUCA41015

Tužinský Pavol [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:13.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YYZ176 [18 AKU] ref. č. EUCA40770

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Czech ensemble baroque [Inštitúcia], Brno. - Czech ensemble baroque [Inštitúcia], Brno. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Czech Ensemble Baroque; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YYX177 [18 AKU] ref. č. EUCA40776

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie Ensemble Damian; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YYX178 [18 AKU] ref. č. EUCA40773

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Ensemble Damian; Rozsah:110 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YYX179 [18 AKU] ref. č. EUCA40781

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:20; Obsadenie: Brass Q (trubka, lesný roh, trombón, tuba, tympany, organ); Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YYX180 [18 AKU] ref. č. EUCA40747

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:20; Obsadenie:Musica figuralis, barokové trubky; Rozsah:60; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YXY181 [18 AKU] ref. č. EUCA40105

Didi Vojtech [AKUFMUKKD]. - KONCERTNA SALA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - KONCERTNA SALA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Soirée pre akordeón sólo; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: akordeón; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:6 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu :pozvánka, program

YXY182 [18 AKU] ref. č. EUCA40352

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orchester B. Warchala, bandoneón, gitara; Rozsah:7 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YXY183 [18 AKU] ref. č. EUCA41697

Procházka Pavol [AKUFMUKKD]. - Slovenský rozhlas RTVS, Rádio Regina, Veľké koncertné štúdio 1 [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenský rozhlas RTVS, Rádio Regina, Veľké koncertné štúdio 1 [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Technik Akademik; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:4.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YXY184 [18 AKU] ref. č. EUCA41374

Račic Derner Klaudia [AKUFMUKVI]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:31 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

YXY185 [18 AKU] ref. č. EUCA40515

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie :Žilinský miešaný zbor; Rozsah:15 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YXY186 [18 AKU] ref. č. EUCA40098

Špilák Peter [AKUFMUKKD]. - KONCERTNA SALA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - KONCERTNA SALA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Nokturno; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír sólo; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:7 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, pozvánka

YXX187 [18 AKU] ref. č. EUCA40372

Filas Juraj [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Svät polituj; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: spev, husle, gitara; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:5 min. 30 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YXX188 [18 AKU] ref. č. EUCA40971

Herencsár Viktória [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: cimbal; Rozsah:17 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YXX189 [18 AKU] ref. č. EUCA40686

Herencsár Viktória [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: cimbal; Rozsah:28 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: pozvánka, program

YXX190 [18 AKU] ref. č. EUCA40786

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Musica organum (soprán, trúbka, varhany/čembalo); Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YXX191 [18 AKU] ref. č. EUCA40757

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: varhany, spev, trubka; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YXX192 [18 AKU] ref. č. EUCA40759

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Musica organum (soprán, trúbka, varhany/čembalo); Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YXX193 [18 AKU] ref. č. EUCA41471

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: sólová gitara, gitarové kvarteto; Rozsah:25 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 3.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YXX194 [18 AKU] ref. č. EUCA41325

Procházka Pavol [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Technik Akademik; Rozsah:18 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: bulletin, program

YXX195 [18 AKU] ref. č. EUCA40581

Špilák Peter [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Kde si bola (premiéra v Taliansku); Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: miešaný zbor; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:4 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YXV196 [18 AKU] ref. č. EUCA41191

Klátik Maroš [AKUFMUKKN]. - Dvorana VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Dvorana VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, husle; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YXV197 [18 AKU] ref. č. EUCA40620

Sedlický Štefan [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: miešaný zbor; Rozsah:35 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: pozvánka, program

YVZ198 [18 AKU] ref. č. EUCA40001

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YVZ199 [18 AKU] ref. č. EUCA40594

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:95 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVZ200 [18 AKU] ref. č. EUCA40415

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Ensemble Kontrapunkte; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:24.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVZ201 [18 AKU] ref. č. EUCA40361

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: klavír, flauta, hoboje, lesný roh, viola, violončelo, kontrabas; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVZ202 [18 AKU] ref. č. EUCA40379

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie Ensemble Kontrapunkte; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVZ203 [18 AKU] ref. č. EUCA40590

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:100 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 31.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: koncert SF v Congress Centre Villach

YVZ204 [18 AKU] ref. č. EUCA40378

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Ensemble Kontrapunkte, klavír; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVZ205 [18 AKU] ref. č. EUCA40466

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Ensemble Kontrapunkte; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVZ206 [18 AKU] ref. č. EUCA39650

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Czech Ensemble Baroque Orchestra, Czech Ensemble Baroque Choir; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: repríza: 22.7. a 23.7.2017

YVY207 [18 AKU] ref. č. EUCA39793

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie:

Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY208 [18 AKU] ref. č. EUCA39974

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:1.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY209 [18 AKU] ref. č. EUCA39655

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:93 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 6.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus AB - koncert aj 7.4.2017

YVY210 [18 AKU] ref. č. EUCA39986

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie:SKO B. Warchala, akordeón, gitara; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY211 [18 AKU] ref. č. EUCA39659

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:65 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 2.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus DE - koncert aj 3.2.2017

YVY212 [18 AKU] ref. č. EUCA39774

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie:Slov. komorný orchester, B. Warchala, gitara, akordeón; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY213 [18 AKU] ref. č. EUCA39669

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia, Slovenský filharmonický zbor, Bratislavský chlapčenský zbor; Rozsah:71 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus AB - repríza 15.12.2017 - Cyklus B4

YVY214 [18 AKU] ref. č. EUCA39833

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY215 [18 AKU] ref. č. EUCA39782

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:86 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 16.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus AB - repríza 17.3. (B7)

YVY216 [18 AKU] ref. č. EUCA39785

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY217 [18 AKU] ref. č. EUCA39828

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus SKO3

YVY218 [18 AKU] ref. č. EUCA39853

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY219 [18 AKU] ref. č. EUCA39972

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY220 [18 AKU] ref. č. EUCA39701

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenský komorný orchester; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus SKO

YVY221 [18 AKU] ref. č. EUCA39658

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:81 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 16.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus C

YVY222 [18 AKU] ref. č. EUCA39665

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:76 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 16.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus C

YVY223 [18 AKU] ref. č. EUCA39656

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:71

min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY224 [18 AKU] ref. č. EUCA39837

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:26.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY225 [18 AKU] ref. č. EUCA39856

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: cyklus M

YVY226 [18 AKU] ref. č. EUCA39781

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY227 [18 AKU] ref. č. EUCA39831

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 15.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje:repríza 16.6.2017

YVY228 [18 AKU] ref. č. EUCA39695

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus S

YVY229 [18 AKU] ref. č. EUCA39995

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Slovenská filharmónia - Cyklus S - Hudba v chrámoch

YVY230 [18 AKU] ref. č. EUCA39999

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY231 [18 AKU] ref. č. EUCA39666

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:86 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 5.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus C

YVY232 [18 AKU] ref. č. EUCA39984

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:15.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Slovenská filharmónia - Cyklus S - Hudba v chrámoch

YVY233 [18 AKU] ref. č. EUCA39847

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:75 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: cyklus DE - repríza 24.11.2017

YVY234 [18 AKU] ref. č. EUCA40592

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:93 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 6.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY235 [18 AKU] ref. č. EUCA40585

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:86 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 16.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY236 [18 AKU] ref. č. EUCA40596

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:84 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 19.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY237 [18 AKU] ref. č. EUCA40595

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:84 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 2.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY238 [18 AKU] ref. č. EUCA40586

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia, Slovenský filharmonický zbor; Rozsah:95 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY239 [18 AKU] ref. č. EUCA41655

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY240 [18 AKU] ref. č. EUCA41680

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera

účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY241 [18 AKU] ref. č. EUCA41675

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY242 [18 AKU] ref. č. EUCA41682

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:26.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY243 [18 AKU] ref. č. EUCA41686

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY244 [18 AKU] ref. č. EUCA41645

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:16.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY245 [18 AKU] ref. č. EUCA41661

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY246 [18 AKU] ref. č. EUCA41678

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:6.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY247 [18 AKU] ref. č. EUCA41664

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:4.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY248 [18 AKU] ref. č. EUCA41671

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY249 [18 AKU] ref. č. EUCA41667

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY250 [18 AKU] ref. č. EUCA41685

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Slovenská filharmónia [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY251 [18 AKU] ref. č. EUCA41515

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Bass band; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YVY252 [18 AKU] ref. č. EUCA41514

Podolský Metod [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Bass band; Rozsah:20 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

YVY253 [18 AKU] ref. č. EUCA40141

Stašík Peter [AKUFMUKON]. - SYMFONICKÝ ORCHESTER SLOVENSKEHO ROZHLASU [Inštitúcia], Bratislava. - SYMFONICKÝ ORCHESTER SLOVENSKEHO ROZHLASU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Symfonický orchester Slovenského rozhlasu, spev; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVY254 [18 AKU] ref. č. EUCA40143

Stašík Peter [AKUFMUKON]. - SYMFONICKÝ ORCHESTER SLOVENSKEHO ROZHLASU [Inštitúcia], Bratislava. - SYMFONICKÝ ORCHESTER SLOVENSKEHO ROZHLASU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Symfonický orchester Slovenského rozhlasu; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

YVY255 [18 AKU] ref. č. EUCA40140

Stašík Peter [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Symfonický orchester Slovenského rozhlasu, Slovenský filharmonický zbor, Detský a dievčenský spevácky zbor Slovenského rozhlasu; Rozsah:89 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVX256 [18 AKU] ref. č. EUCA40004

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: bulletin; Ďalšie údaje:14. ročník Svatováclavského hudobného festivalu - ten istý koncert odohraný aj 23.9.2017

YVX257 [18 AKU] ref. č. EUCA39643

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie :Czech Ensemble Baroque; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:29.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: bulletin

YVX258 [18 AKU] ref. č. EUCA39644

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia;

Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:24.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: bulletin

YVX259 [18 AKU] ref. č. EUCA39647

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenská filharmónia, Slovenský filharmonický zbor; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVX260 [18 AKU] ref. č. EUCA40485

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: spev, husle, organ, violon; Rozsah:100 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVV261 [18 AKU] ref. č. EUCA39826

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVV262 [18 AKU] ref. č. EUCA39835

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala, Slovenský filharmonický zbor; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVV263 [18 AKU] ref. č. EUCA39858

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVV264 [18 AKU] ref. č. EUCA39976

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:26.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Slovenská filharmónia mladým

YVV265 [18 AKU] ref. č. EUCA39829

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. – SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

YVV266 [18 AKU] ref. č. EUCA39981

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: Cyklus Rodinné koncerty

YVV267 [18 AKU] ref. č. EUCA39649

Hrubovčák Albert [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Il Cvore Barocco, spev;

Rozsah:110 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XZX268 [18 AKU] ref. č. EUCA40504

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Kostol Sv. Václava [Inštitúcia], Opava. - Kostol Sv. Václava [Inštitúcia], Opava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: miešaný zbor, orchester, sóla; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát; Ďalšie údaje: koncert aj 19.11.2017

XZX269 [18 AKU] ref. č. EUCA40503

Sedlický Adam [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: miešaný zbor, orchester, sóla; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:29.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát

XZV270 [18 AKU] ref. č. EUCA41375

Račič Derner Klaudia [AKUFMUKVI]. - Dom umenia Fatra [Inštitúcia], Žilina. - Dom umenia Fatra [Inštitúcia], Žilina. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: orchester ŠKO, spev; Rozsah: 40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XYX271 [18 AKU] ref. č. EUCA40743

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Brass Q (trubka, lesný roh, trombón, tuba, tympany, organ); Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XYX272 [18 AKU] ref. č. EUCA41761

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Coviello Classics [Inštitúcia], Darmstadt. - Coviello Classics [Inštitúcia], Darmstadt. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Abendmusikel Basel; Rozsah:57 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: CD; Ďalšie údaje: CD - In Convertendo

XYX273 [18 AKU] ref. č. EUCA41760

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Die Freitagsakademie; Rozsah:72 min. 39 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: CD; Ďalšie údaje: CD vydané v Nemecku

XYX274 [18 AKU] ref. č. EUCA41759

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Ars Antiqua Austria; Rozsah:37 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: CD

XXY275 [18 AKU] ref. č. EUCA40095

Škvarková Jana [AKUFMUKKN]. - KONCERTNA SALA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - KONCERTNÁ SÁLA AU [Inštitúcia], Banská Bystrica. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír sólo; Rozsah:7 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:27.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: pozvánka, program

XXV276 [18 AKU] ref. č. EUCA40203

Berki Michael [AKUFMUKKN]. - NKS Konzervatória Žilina [Inštitúcia], Žilina. - NKS Konzervatória Žilina [Inštitúcia], Žilina. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír; Rozsah:7 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XXV277 [18 AKU] ref. č. EUCA40469

Burlas Ladislav [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Kadencia č.2 pre husle sólo; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: husle; Druh / žáner: vážna

hudba; Rozsah:4 min. 33 sec.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:7.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XXV278 [18 AKU] ref. č. EUCA40072

Didi Vojtech [AKUFMUKKD]. - Výstup umeleckej činnosti: Autorský výstup; Druh výstupu: Podujatie; Názov: Inspirazione; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: akordeón; Druh / žáner: vážna hudba; Rozsah:5 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

XXV279 [18 AKU] ref. č. EUCA40061

Jurášek Petr [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: trúbka; Rozsah:7 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

XXV280 [18 AKU] ref. č. EUCA40068

Marec Adam [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: akordeón, gitara; Rozsah:6 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:30.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

XXV281 [18 AKU] ref. č. EUCA40532

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Koncertná sieň Dvorana HTF VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Koncertná sieň Dvorana HTF VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: viola, alt, klavír; Rozsah:15 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.9.017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XXV282 [18 AKU] ref. č. EUCA41380

Račič Derner Klaudia [AKUFMUKVI]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:55 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XXV283 [18 AKU] ref. č. EUCA41378

Račič Derner Klaudia [AKUFMUKVI]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev; Rozsah:40 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát

XVZ284 [18 AKU] ref. č. EUCA40475

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Ars antiqua austria [Inštitúcia], Hallstatt. - Ars antiqua austria [Inštitúcia], Hallstatt. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:20; Obsadenie: Ars Antiqua Austria; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.1.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ285 [18 AKU] ref. č. EUCA40484

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - BOZAR / Centre for Fine Arts [Inštitúcia], Brusel. - BOZAR / Centre for Fine Arts [Inštitúcia], Brusel. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Café Zimmermann, klávesy, violon; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ286 [18 AKU] ref. č. EUCA40487

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Musikverein [Inštitúcia], Wien. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: orchester, spev; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ287 [18 AKU] ref. č. EUCA40321

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Philharmonie Essen [Inštitúcia], Essen. - Philharmonie Essen [Inštitúcia], Essen. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /

Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie:Capella Gabetta, spev, violončelo; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ288 [18 AKU] ref. č. EUCA40474

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Festspielhaus Baden - Baden [Inštitúcia], Baden - Baden. - Festspielhaus Baden - Baden [Inštitúcia], Baden - Baden. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Capella Gabetta; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:4.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ289 [18 AKU] ref. č. EUCA40492

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Brucknerhaus [Inštitúcia], Linz. - Brucknerhaus [Inštitúcia], Linz. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:20; Obsadenie: Collegium Wartberg, spev; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:28.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ290 [18 AKU] ref. č. EUCA40394

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Capella Gabetta; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:31.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ291 [18 AKU] ref. č. EUCA40332

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Festspielhaus Baden - Baden [Inštitúcia], Baden - Baden. - Festspielhaus Baden - Baden [Inštitúcia], Baden - Baden. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Capella Gabetta, violončelo, spev; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ292 [18 AKU] ref. č. EUCA40231

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Capella Gabetta, spev, violončelo; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVZ293 [18 AKU] ref. č. EUCA40553

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - KONCERTNI SIN JAMU [Inštitúcia], Brno. - KONCERTNI SIN JAMU [Inštitúcia], Brno. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: sláčikový orchester, klavír; Rozsah:55 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVY294 [18 AKU] ref. č. EUCA41520

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: barokové husle, spinet, g-violon, barokové violončelo; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:29.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: plagát, program

XVY295 [18 AKU] ref. č. EUCA40547

Paľa Milan [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Convergence players, viola, violončelo, husle, klavír; Rozsah:30 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:12.2.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX296 [18 AKU] ref. č. EUCA40381

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - Arnold Schönberg Center [Inštitúcia], Viedeň. - Arnold Schönberg Center [Inštitúcia], Viedeň. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretáčny výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Ensemble Kontrapunkte; Rozsah:14 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:2.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

EXVX297 [18 AKU] ref. č. EUCA40398

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: Collegium Wartberg; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX298 [18 AKU] ref. č. EUCA40413

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Die Freitagsakademie; Rozsah:85 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:11.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX299 [18 AKU] ref. č. EUCA40483

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Capella Gabetta, spev; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX300 [18 AKU] ref. č. EUCA40396

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Collegium Wartberg; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX301 [18 AKU] ref. č. EUCA40324

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Capella Gabetta, spev, husle; Rozsah:95 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:3.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX302 [18 AKU] ref. č. EUCA40403

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:20; Obsadenie: husle, viola, violončelo, violon; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.8.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX303 [18 AKU] ref. č. EUCA40486

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Die Freitagsakademie; Rozsah:100 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:6.5.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX304 [18 AKU] ref. č. EUCA40391

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: spev, flauta, lesný roh, trombón, fagot, husle, viola, violončelo, viola da gamba,violone,cembalo, organ; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:10.9.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX305 [18 AKU] ref. č. EUCA40489

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Chapelle Royal [Inštitúcia], Versailles. - Chapelle Royal [Inštitúcia], Versailles. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Capella Gabetta, spev; Rozsah:105 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:18.4.2014; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX306 [18 AKU] ref. č. EUCA40322

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Capella Gabetta, spev; Rozsah:95 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.12.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX307 [18 AKU] ref. č. EUCA40473

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Capella Gabetta, spev; Rozsah:80

min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:1.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX308 [18 AKU] ref. č. EUCA40406

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná /Sólistická; Obsadenie: orgelpositiv, sopran, violine, violone; Rozsah:50 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 3.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX309 [18 AKU] ref. č. EUCA40410

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Neunkirchner Kammerorchester; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX310 [18 AKU] ref. č. EUCA40315

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Capella Gabetta; Rozsah:100 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:29.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX311 [18 AKU] ref. č. EUCA40400

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Palac Radziwillow [Inštitúcia], Nieborów. - Palac Radziwillow [Inštitúcia], Nieborów. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Bassband; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:14.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX312 [18 AKU] ref. č. EUCA40404

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - die Freitagsakademie [Inštitúcia], Bern. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15; Obsadenie: Freitagsakademie; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.6.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: koncert aj 28.5.2017

XVX313 [18 AKU] ref. č. EUCA41504

Podolský Metod [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie:Kammerphilharmonie Amadé; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:8.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX314 [18 AKU] ref. č. EUCA40660

Podolský Metod [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Kammerphilharmonie Amadé; Rozsah:120 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX315 [18 AKU] ref. č. EUCA40990

Zárvivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Auditorio San Pedro [Inštitúcia], Monterrey. - Auditorio San Pedro [Inštitúcia], Monterrey. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquesta Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:25.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX316 [18 AKU] ref. č. EUCA40979

Zárvivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquesta Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:20.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX317 [18 AKU] ref. č. EUCA40986

Zárvivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Teatro Victoria [Inštitúcia], Durango. - Teatro Victoria [Inštitúcia], Durango. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /

Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquestra Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:22.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX318 [18 AKU] ref. č. EUCA40989

Zázrivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquestra Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX319 [18 AKU] ref. č. EUCA40992

Zázrivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Teatro de la Ciudad [Inštitúcia], Matehuala. - Teatro de la Ciudad [Inštitúcia], Matehuala. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquestra Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:26.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX320 [18 AKU] ref. č. EUCA40995

Zázrivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Teatro Llave [Inštitúcia], Orizaba. - Teatro Llave [Inštitúcia], Orizaba. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquestra Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:29.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX321 [18 AKU] ref. č. EUCA40982

Zázrivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquestra Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:21.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVX322 [18 AKU] ref. č. EUCA40977

Zázrivá Zulfizar [AKUFMUKKN]. - Cathedrala San Francisco [Inštitúcia], Tepatitlan. - Cathedrala San Francisco [Inštitúcia], Tepatitlan. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:50; Obsadenie: Orquestra Juvenil de Violines, klavír; Rozsah:70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.4.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVV323 [18 AKU] ref. č. EUCA39850

Danel Ewald [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÝ KOMORNÝ ORCHESTER B. WARCHALA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Slovenský komorný orchester B. Warchala, Chrámový spevácky zbor sv. Jozefa - robotníka, Chrámový spevácky zbor Gaudium, Spevácky zbor mesta Senica - Cantilena; Rozsah: 70 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:5.7.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVV324 [18 AKU] ref. č. EUCA40465

Fábera Igor [AKUFMUKON]. - SLOVENSKÉ NÁRODNÉ DIVADLO [Inštitúcia], Bratislava. - SLOVENSKÉ NÁRODNÉ DIVADLO [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: orchester, tanečný súbor, spevácky zbor, spevácka skupina; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:6.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program; Ďalšie údaje: ten istý program v SND aj 7.3.2017

XVV325 [18 AKU] ref. č. EUCA40243

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Koncertná sieň DVORANA [Inštitúcia], Bratislava. - Koncertná sieň DVORANA [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:15 ; Obsadenie: Collegium Wartberg; Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:17.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVV326 [18 AKU] ref. č. EUCA40488

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: Collegium Wartberg, recitácia; Rozsah:80 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:23.3.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVV327 [18 AKU] ref. č. EUCA40313

Krigovský Ján [AKUFMUKON]. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna /Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: kontrabas, husle, viola, zbor; Rozsah:90 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:19.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVV328 [18 AKU] ref. č. EUCA40654

Podolský Metod [AKUFMUKON]. - Koncertná sieň Dvorana HTF VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Koncertná sieň Dvorana HTF VŠMU [Inštitúcia], Bratislava. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Kolektívna / Skupinová; Percentuálny podiel:10; Obsadenie: Collegium Wartberg; Rozsah:60 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti: 17.10.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program

XVV329 [18 AKU] ref. č. EUCA39715

Tomanová Mária [AKUFMUKVI]. - ME-BBZI Bartók - koncertná sála univerzity v Miškolci [Inštitúcia], Miszkolcz. - ME-BBZI Bartók - koncertná sála univerzity v Miškolci [Inštitúcia], Miszkolcz. - Výstup umeleckej činnosti: Interpretačný výkon; Druh výstupu: Podujatie; Miera účasti: Samostatná / Sólistická; Obsadenie: klavír, spev (soprán, barytón); Rozsah:45 min.; Dátum zverejnenia výstupu/výkonu umeleckej činnosti:9.11.2017; Dokumentácia realizácie výstupu/výkonu: program, plagát; Ďalšie údaje: umelecká vysoká škola